

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ
ΑΠΟΔΕΛΤΙΩΣΗ

Ημερομηνία 09/04/2022 - 10/04/2022

ΑΘΗΝΑ

Ιερά Οδός 294, 12243

Τηλ./Fax: +30 210 5313220

email: athens@apo.gr

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Βάγκου 30, 54629

Τηλ./Fax: +30 2310 501515

email: sales@apo.gr



ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΡΘΡΑ

09/04/2022

- 1) [ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ, Σελ. 28] [📄] ΔΗΜΟΣΙΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ ΚΑΙ ΚΕΝΤΡΑ ΥΓΕΙΑΣ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑ Νοσούν βαριά από την υποχρηματοδότηση και τις ε 1
- 2) [ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΗΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ, Σελ. 30] [📄] Ανάκληση αναστολής υγειονομικών ζητεί η Πατριωτική Ένωση 2

10/04/2022

- 3) [ΠΡΙΝ, Σελ. 15] [📄] Κυριάκος Νασόπουλος Υγειονομικός πόλεμος με εχθρό την κυβέρνηση εχθρό σε πόλεμο. 3

Πηγή:	ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΗΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ	Σελ.:	30	Ημερομηνία έκδοσης:	09-04-2022
Αρθρογράφος:		Επιφάνεια :	150.83 cm ²	Κυκλοφορία:	0
Θέματα:	ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ				



Ανάκληση αναστολής υγειονομικών ζητεί η Πατριωτική Ένωση

“Να ανακληθεί η αναστολή από την Υπηρεσία τους χιλιάδων ιατρών και εξειδικευμένων νοσηλευτών” ζητεί με ανακοίνωσή του ο πρόεδρος της Πανελληνίας Πατριωτικής Ένωσης Πρόδρομος Εμφιετζόγλου.

Αναλυτικά η ανακοίνωση:

“Η Ελλάδα, ενώ υποτίθεται ότι βαίνουμε προς την έξοδο από την πανδημία του κορονοϊού, σημειώνει ρεκόρ θανάτων από τον ιό. Οι αιτίες δεν είναι, προφανώς, άσχετες με αυτό που επεσήμανε, πριν από λίγο καιρό, η Έκθεση Τσιόδρα - Λύτρα, ότι το 40% των θανάτων συμβαίνει εκτός των **Μονάδων Εντατικής Θεραπείας**. Το αποτέλεσμα αυτό δεν είναι, με τη

σειρά του, άσχετο επίσης με την αναστολή εργασίας, που επεβλήθη άκριτα από την κυβέρνηση σε χιλιάδες ιατρούς και εξειδικευμένους νοσηλευτές, επειδή αρνήθηκαν να εμβολιαστούν. Η Κυβέρνηση, με την άστοχη και υπερβολική αυτή επίδειξη πυγμής, με σημαία την υποχρεωτικότητα του **εμβολιασμού**, στέρησε από τις ΜΕΘ και το ΕΣΥ πολύτιμο και εξειδικευμένο προσωπικό, με αποτέλεσμα να καταστεί αδύνατη και ελλειπής η παροχή περιθάλψεως στους ασθενείς και να αυξηθούν δραματικά οι θάνατοι.

Είναι κοινός τόπος σήμερα ότι νοσούν και μεταδίδουν τον ιό όχι μόνον οι ανεμβολίαστοι, αλλά και οι εμβολιασμένοι. Το

γεγονός αυτό αναιρεί κάθε ηθική και λογική βάση για την εμμονή της κυβέρνησης στην αναστολή εργασίας των ανεμβολίαστων ιατρών και νοσηλευτών. Η κυβέρνηση οφείλει άμεσα να προχωρήσει στην ανάκληση της αποφάσεώς της αυτής και στην επανένταξη του πολύ σημαντικού αυτού δυναμικού στις ΜΕΘ και στο ΕΣΥ. Θα πρέπει επίσης, χωρίς καθυστέρηση, να διευθετήσει το θέμα της πληρωμής τους.

Η Πατριωτική Ένωση εκφράζει την αλληλεγγύη της στους ιατρούς και νοσηλευτές, που βρίσκονται σε αναστολή εργασίας, και θεωρεί δίκαιο τον αγώνα τους για επιστροφή στην Υπηρεσία τους”.



Πηγή: ΠΡΙΝ Σελ.: 15 Ημερομηνία έκδοσης: 10-04-2022
Αρθρογράφος: Επιφάνεια 868.4 cm² Κυκλοφορία: 620
Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



Κυριάκος Νασόπουλος

Υγειονομικός πόλεμος με εχθρό την κυβέρνηση

«**Ε**ίμαστε σε πόλεμο. Με έναν εχθρό που είναι αδράτος αλλά δεν είναι ανίκητος. Γιατί, αν πετύχουμε να περιορίσουμε τη διασπορά της μετάδοσης, θα δώσουμε χρόνο στο σύστημα υγείας να αντιμετωπίσει τα επείγοντα περιστατικά. Η πρώτη μας προτεραιότητα είναι μία και αδιαπραγμάτευτη: Να σώσουμε ζωές. Πρώτη μας φροντίδα είναι ο άνθρωπος και η **δημόσια υγεία**». Αυτά ήταν τα λόγια του Κυριάκου Μητσοτάκη δύο χρόνια πριν, την Τρίτη 17 Μαρτίου 2020, σε μήνυμά του προς τον ελληνικό λαό για τον κορονοϊό.

Εικοσιτέσσερις μήνες μετά, η πορεία της πανδημίας στην χώρα μας έχει αποδείξει περρίτρανα την απύθμενη υποκρισία του «μεγάλου εθνικού ηγέτη που θα μας σώσει από το κακό — όπως πασχίζονα ακόμα και σήμερα να μας πείσουν τα «καλοπεσωμένα» ΜΜΕ. Για να μην είμαστε άδικοι, η αλήθεια είναι ότι η κυβέρνηση της ΝΔ έπεσε με αυταπάρνηση στη μάχη και πολέμησε. Μόνο που από την πρώτη στιγμή επέλεξε το αντίπαλο στρατόπεδο, συμμαχώντας ξανά με τον εχθρό του λαού, που σε τελική ανάλυση δεν είναι ο ίδιος ο ιός αλλά το σύστημα που τον «γέννησε» και κινικά τον χρησιμοποιεί προς όφελός του.

Οι μάχες που ευαγγελιζόταν τότε ο πρωθυπουργός, για την προστασία της ανθρώπινης ζωής και την ενίσχυση του **Εθνικού Συστήματος Υγείας** (ΕΣΥ), δεν δόθηκαν ποτέ. Την Πέμπτη 7/4, ο **ΕΟΔΥ** ανακοίνωσε τον θάνατο ακόμη 76 συνανθρώπων μας. Έτσι, από την αρχή της πανδημίας, ο συνολικός αριθμός έχει ανέλθει σε 27.968. Στην αρχή της εβδομάδας, η Ελλάδα σκαρφάλωσε στην 25^η χειρότερη θέση του κόσμου σε σύνολο θανάτων ανά εκατομμύριο κατοίκων με 2.679 θύματα/εκατομμύριο. Επίσης, υπερέβη σε θανάτους (ανά 1 εκατομμύριο κατοίκους) ευρωπαϊκές χώρες που βίωσαν εκατόμβες νεκρών στο πρώτο κύμα της πανδημίας όπως η Ιταλία (2.650 θά-

Τις 28.000 έφτασαν οι νεκροί από την έναρξη της πανδημίας, με την κυβέρνηση να στέκεται «σύμμαχος» του ιού από την πρώτη μέρα. Τώρα «αγωνιά» μονάχα για την περαιτέρω ιδιωτικοποίηση της Υγείας και την επιτυχία του τουρισμού.

νατοι), το Βέλγιο (2.640 θάνατοι), η Μεγάλη Βρετανία (2.417 θάνατοι) και η Ισπανία (2.192 θάνατοι). Πού είσαι Άδωνι να πανηγυρίζεις που... κυβερνάς μια χώρα που «είναι 12 φορές καλύτερη (σε αριθμό ανθρώπινων απωλειών) από Βέλγιο»...

Αυτή τη στιγμή, η χώρα μας καταγράφει τριπλάσια υπερβάλλουσα θνησιμότητα από τον ευρωπαϊκό μέσο όρο, ενώ σε

χειρότερη θέση στην Ευρώπη, ως προς τον αριθμό θανάτων ανά εκατομμύριο, κατατάσσονται πλέον χώρες από την Ανατολική Ευρώπη.

Παράλληλα, την Πέμπτη ανακοινώθηκαν ακόμη 10.858 κρούσματα (3.137.714 από την αρχή της πανδημίας), οι διασωληνώμενοι ασθενείς ήταν 359 και ο μέσος όρος νέων εισαγωγών ασθενών Covid-19 στα **νοσοκομεία** ήταν 404. Αριθμοί και

Η Ελλάδα είναι στην 25^η χειρότερη θέση του κόσμου σε σύνολο θανάτων ανά εκατομμύριο κατοίκων



Δύο νεκροί ασθενείς μετά από φωτιά

Δύο ασθενείς έχασαν τη ζωή τους μετά από φωτιά που ξέσπασε την Τετάρτη 6/4 σε θάλαμο της Β' Πνευμονολογικής - Κλινικής Covid του **Νοσοκομείου «Παπανικολάου»** στη Θεσσαλονίκη. Κατά την επιχειρηση κατάσβεσης είχε βρεθεί απανθρακωμένος ένας 79χρονος άνδρας και δύο τραυματίες-εγκυματίες, εκ των οποίων ο ένας -52 ετών- πέθανε το πρωί της Πέμπτης. Ευτυχώς, ο άλλος τραυματίας έχει διαφύγει τον κίνδυνο. Σύμφωνα με μαρτυρίες, η άμεση κινητοποίηση του προσωπικού της κλινικής και της Τεχνικής Υπηρεσίας, η οποία γρήγορα έκλεισε την

παροχή οξυγόνου και έκοψε το ρεύμα, καθώς και των ανδρών της Πυροσβεστικής, αποσόβησαν τα πολύ χειρότερα. Τα αίτια της φωτιάς δεν είναι ακόμα σαφή και διερευνώνται από την Πυροσβεστική. Η **ΠΟΕΔΗΝ** καταγγέλλει ότι το **νοσοκομείο** δεν διαθέτει σύστημα πυρανίχνευσης, πιστοποίηση πυρασφάλειας και ομάδα ασφαλείας σε περίπτωση πρόκλησης πυρκαγιάς. Είναι πλέον σαφές ότι πολλά απαραίτητα **δημόσια νοσοκομεία**, με τις τεράστιες ελλείψεις σε εξοπλισμό και προσωπικό, αποτελούν «παγίδες» θανάτου για ασθενείς και εργαζόμενους.

στοίχεία που δεν τα λες και καθησυχαστικά. Παρ' όλα αυτά, η κυβέρνηση έχει ορίσει εδώ και πολύ καιρό τον νέο εθνικό στόχο και όλα τα άλλα φαντάζουν απλές «ενοχλητικές» λεπτομέρειες. Όπως και πέρσι, αποκλειστική κυβερνητική προτεραιότητα είναι η ελεύθερη λειτουργία της εθνικής «βιομηχανίας» του τουρισμού, με το άνευ όρων άνοιγμά του. Οπότε, υπουργείο Υγείας και «ειδικοί» σπεύδουν να δημιουργήσουν τις κατάλληλες υγειονομικές προϋποθέσεις για το τουριστικό κεφάλαιο. Έτσι, απλά με μία νέα Κοινή Υπουργική Απόφαση (ΚΥΑ), άλλαξε η διάρκεια ισχύος για το πιστοποιητικό **εμβολιασμού**, η οποία από ενενήντα (90) ημέρες είναι πλέον στους 9 μήνες.

Την ίδια ώρα, αφού το παραμύθι για την «ενίσχυση» του ΕΣΥ δεν περνάει πλέον, είναι φανερό ότι η κυβέρνηση έχει περάσει σε φουλ επίθεση, επιδιώκοντας την πλήρη ιδιωτικοποίησή του. Κομμάτι του συγκεκριμένου παζλ -πέρα των πεπραγμένων των δύο τελευταίων ετών- είναι και το σχέδιο νόμου για τον **ΕΟΠΥΥ** και την Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας που έθεσε σε δημόσια διαβούλευση το υπουργείο Υγείας. Μεταξύ άλλων, προβλέπεται η «εξοικονόμηση πόρων», η περαιτέρω επέκταση των ΣΔΙΤ, η εφαρμογή των απογευματινών χειρουργείων επί πληρωμή στα **δημόσια νοσοκομεία**, καθώς και το μπάλωμα των τεράστιων κενών από ιδιώτες παρόχους και γιατρούς. Ο δε θεσμός του «Προσωπικού Ιατρού» στην Πρωτοβάθμια Φροντίδα έρχεται να λειτουργήσει ως «κόφτης» σε θεραπείες, εξετάσεις και παραπομπές.

Τέλος, το υπουργείο Υγείας δεν λείπει να αφήσει σε ησυχία το **Νοσοκομείο Παιδών Πεντέλης**, καθώς μετά από εμβολιαστικό **κέντρο** τώρα σχεδιάζει να το μετατρέψει σε... κοινωνική δομή φιλοξενίας. Πρέπει να «είναι πολλά τα λεφτά που χάνουν οι ιδιώτες κλινικάρχες από τη δημόσια νοσοκομειακή παιδιατρική περίθαλψη», όπως σκωπτικά σχολίασε ο γενικός γραμματέας της ΟΕΝΓΕ Πιάνος Παπανικολάου.

